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整版(2)

1. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
57是由（）个十和（）个一组成。

2. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
由6个十和9个一组成的数是（）,和它相邻的是（）和（）.

3. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
比99多1的数是（）;比80少1的数是（）;（）比18大2。

4. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
十位数字是6，个位数字比十位少2，这个数是（），读作（）

5. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
最小的两位数是（），最大的两位数是（）， 最小的两位数比最大的两位数小
（）。

6. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
在减法算式中，减数是54，差是23，被减数是（）。

7. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
在加法算式中，一个加数是15，和是49，另一个加数是（）。

8. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
用3、9、0、6这四个数字组成最大的两位数是（），最小两位数是（），它们的
差是（）。

9. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
找规律填一填：

（1）11、22、（）、（）、55、（） 
（2） 86、（）、82、（）、（）.
（3） □△□△    

10. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
妈妈岁数比35大，比40小，是一个双数，她可能（）岁或（）岁。

11. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
把34、60、51、28按从大到小的顺序排列（ ）。

12. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
82后面的第6个数是（），48前面第5个数是（）。

13. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
10个十是100，100个一也是100。 （）



26. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
与73－39的得数相等的算式是(　　　　)。
A. 80－64 B. 82－48 C. 38＋16

27. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
在括号里填上适当的数：

（）+12＝36 48－（）＝28 （）－9＝16
（）+23＝53 （）－25＝60 25＋20＝65－（）

28. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
在○里填上“＜”、“＞”、“＝” 
82＋13○99－10 30＋48○48＋30 73－21○83－21
38＋4○38－4 13＋8○25＋8 52＋9○78－5

29. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
在○里填上“＋”或“－”
52○22=30 38○5=33 44○20=64
83○15=98 100○40=60 46○3=49

30. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
梨有40个，苹果的个数比梨少得多，苹果可能有多少个？在你认为合适的答案下面打“√”。

18个32个48个

31. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
用同样长的小棒摆1个四边形，最少要用多少根？在你认为合适的答案下面打“√”。

8根4根6根

32. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
数一数，填一填

(1)长方形有（）个，正方形有（）个，三角形有（）个，圆形有（）个。
（）形最多,（）形最少，它们相差（）个。
(2)正方形再添（）个就与圆同样多。


